Всеукраїнський конкурс “100 кращих шкіл України – 2006”


Урок читання на тему:

Українські народні пісні «Ходить гарбуз по городу» і «Три товариші»

(З використанням комп’ютерних технологій)

Мета. Збагачувати уявлення учнів про пісню як жанр усної народної творчості, вчити учнів визначати тематику народних пісень, називати дійових осіб, давати їм характеристику, працювати над художніми засобами пісні, вдосконалювати навички виразного читання, виховувати любов до народної пісні, народної творчості.

Обладнання:

· комп’ютери

· комп’ютерна презентація

· пір’їнки із завданнями

· корони із зображенням овочів

· підручники.

Хід уроку

1.Організація учнів до уроку.

Дзінь-дзелень, дзінь-дзелень,

Розпочався шкільний день!

Пролунав гучний дзвінок-

Починається урок.

2. Перевірка домашнього завдання.

- Діти, пригадайте, що ми вивчали на минулому уроці?

- Летіли гуси через наше шкільне подвір’ячко і скинули вам по пір’ячку. А на кожному з них записане ваше домашнє завдання.

(кожний учень одержує пір’їнку з індивідуальним завданням)

3. Актуалізація знань учнів.

Вікторина «З якої казки пісенька?»

-У казках зустрічається багато приказок, прислів’їв, а також пісень. Вгадайте, з яких казок ці пісеньки.

а)Я по коробу метений,

   я на яйцях спечений.

   Я від баби втік,

   я від діда втік,

   так від тебе утечу. (Колобок)

б) Гуси, гуси , гусенята,

    візьміть мене на крилята, 

    та понесіть до батенька…  (Івасик-Телесик)

в) Ой ви, діточки, козенятка,

    відімкніться, відчиніться!

    Ваша матінка прийшла, 

    Молочка вам принесла.  (Вовк та козенята)

4. Робота над новим матеріалом.

- Діти, сьогодні ми продовжимо вивчати українські народні пісні. За змістом вони часто нагадують казки. А тепер заплющіть очі і уявіть картину, описану в цьому вірші.

(учитель читає вірш про осінь)

· Яку пору року описано у вірші?

· Перевірте свої відповіді за допомогою електронного підручника.

· Чи дійсно цю пору року описав автор вірша?

(учні перегортають сторінку)

· Які роботи виконують люди восени?

· Які овочі заготовляють на зиму?

· Відгадайте загадки. За допомогою комп’ютера перевіримо правильність ваших відповідей.

Загадки

Сімсот поросят на кілочку висять. (Біб)

Довгий, зелений – добрий солоний,

Добрий сирий. Хто він такий? (Огірок)

Сам червоний, а чуб зелений. (Буряк)

Проти сонця, де видненько,

Там свинки лежать гарненько.

А як тільки осінь прийде,

Зараз баба з хати вийде

І свинки оті розбудить, 

Штурхне в боки, хвіст одкрутить, 

Та ще й діда погукає,

Нехай бабі помагає. (Гарбуз)

На городі, на припоні жовте теля ричить. (Диня)

І печуть мене і варять мене, і їдять мене, і хвалять,

Бо я добра. (Картопля)

В земляній сиджу коморі, а коса моя надворі. (Морква)

Розкрився тісний дім

На дві половинки 

І посипались звідтіль

Бусинки-дробинки. (Квасоля)

· Молодці, діти, відгадали всі загадки. А тепер перегорнемо ще одну сторінку нашого електронного підручника.

· Художник намалював овочі, але не встиг їх розмалювати. Давайте допоможемо йому завершити роботу.

Як потрібно виконати цю роботу?

· Для того, щоб побачити що потрібно розмалювати, мишкою підійдемо до малюнка і натиснемо лівою кнопочкою один раз.

· Щоб закрити малюнок треба мишкою підійти до кнопочки з хрестиком у правому верхньому куті екрана.

Якими інструментами потрібно користуватися: піпетка, балончик.

(діти розмальовують овочі)

5. Фізкультхвилинка (вправи для очей).

6. Робота з підручником.

Опрацювання української народної пісні «Ходить гарбуз по городу»

а) читання пісні вчителем

- Назвіть дійових осіб пісні.

б) словникова робота

бараболя – картопля

піддержав – підтримав

перістий – рябий

свояк – родич

в) читання пісні учнями

«ланцюжком»

частинами

вибіркове

Вправа на розвиток швидкості читання.

· На уроках трудового навчання ми з вами виготовляли шапочки «гарбузових родичів». Кращі з них я принесла на урок. Зараз я показуватиму шапочку, а ви будете знаходити слова героя у пісні.

· Діти, яку зайву шапочку ви зробили?

· Складемо куплет про моркву, використавши риму «морквиця-сестриця»

г) виразне читання пісні в особах

(діти одягають шапочки із зображенням героїв)

6. Підсумок уроку.

- Чи сподобався вам урок? Що найбільше сподобалось?

- Чому пісня називається народною?

- Який настрій у цієї пісні?

- Діти, давайте доведемо, що пісня має веселий характер. А для цього заспіваємо її.

Виконання пісні учнями.

7. Домашнє завдання.

Навчитися читати пісню в особах. Самостійно опрацювати українську народну пісню «Три товариші».

 Вчитель початкових класів, 

вчитель вищої категорії Гнатишин Ольга Йосипівна
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